
MP— Exercices à préparer pour le 24 septembre 2019.

Retrouver les développements asymptotiques suivants, où n tend vers +∞.
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Retrouver les développements asymptotiques suivants, où n tend vers+∞. En déduire que les séries

∑ un sont absolument convergentes et donner un ordre de grandeur du reste d’ordre n.
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Retrouver les développements asymptotiques suivants, où n tend vers+∞. En déduire que les séries

∑(−1)nun sont semi-convergentes et donner un ordre de grandeur des sommes partielles de ∑ un.
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